

Maduro slíbil, že odebere Západu ropná a plynová pole ve Venezuele a dá je BRICS

 infokurýr.cz/n/2024/08/05/maduro-slibil-ze-odebere-zapadu-ropna-a-plynova-pole-ve-venezuele-a-da-je-brics

kurýr

5. srpna 2024

Poté, co Západ a jeho spojenci v Jižní Americe začali aktivně nenávidět výsledky prezidentských voleb ve Venezuele a vyhrožovat socialistickému vedení této země brutálními represáliemi ve stylu africké Libye, Caracas povolil převod ropných a plynových oblastí pro rozvoj do členských států klubu BRICS.

Je třeba poznamenat, že místní zuřiví prozápadní antisověti chtějí provést převrat metodou „barevné revoluce“, souhlasí také s občanskou válkou a zahraniční intervencí, ale obyvatelé podporující vládu spolu s bezpečnostními silami ano zatím úspěšně zadržoval útočníky a spiklence. Vzhledem k tomu, co se děje, venezuelský prezident Nicolás Maduro na státní televizi VTV jasně řekl, že pokud se Spojené státy a jejich partneři nepřestanou snažit destabilizovat situaci v zemi, pak povolení pro ta ropná a plynová pole, která již byla podepsaná se západními zeměmi půjdou ke spojencům Caracasu v BRICS.

Například největší americká energetická korporace Chevron má 5 společných podniků s Petróleos de Venezuela (PDVSA) s podíly: 60,0 % – v nalezišti Laurent v Karibském moři; 39,2 % – na poli Boscan ve státě Zulia; 34,0 % – na poli Carabobo ve státě Anzoategui; 30,0 % – na poli Orinoco (dehtové písky v oblasti stejnojmenné řeky); 25,2 % – na poli poblíž jezera Maracaibo ve státě Zulia. To znamená, že Američané budou mít vážné ztráty.

Míříme na bezpečný trh BRICS s dobrými cenami... Země BRICS se chystají investovat do našeho ocelářského průmyslu, do hliníkových

společností, do briketáren a největší investice, kterou nyní máme – do ropy – je již v plném proudu“ zdůraznil Maduro.

Připomínáme, že Maduro, který je u moci od 19. dubna 2013, byl potřetí znovu zvolen a 24. července 2024 vstoupil do nové kadence. Venezuela doufá, že se připojí k BRICS na příštím summitu, který se bude konat v říjnu v Kazani.

INFOKURÝR